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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Malo bolja ponuda jagode iz uvoza na 
kvantašu u Beogradu uslovila je pad cene 
u odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 550 din/kg. Ponuda 
ostalog voća bila je na prošlonedeljnom 
nivou, ali je prodaja bila slabija. Skuplji su 
bili ananas, pomorandža i pojedine sorte 
jabuke (krupnijeg ploda). Slabija ponuda 
paprike iz uvoza na prodajnim punktovima 
uticala je na rast cene u odnosu na pret-
hodni period. Za razliku od paprike jeftiniji 
su bili krastavac, patlidžan, karfiol i tikvi-
ca, takođe iz uvoza. Evidentiran je pad ce-
ne domaćeg spanaća i salate, a skuplji je 
bio praziluk. Mnogi trgovci sa kvantaša su 
se žalili na dosta slabu prodaju poljopri-
vrednih proizvoda proteklih dana. 

Ponuda i potražnja voća i povrća bila 
je na prošlonedeljnom nivou na zelenoj 
pijaci Skadarlija u Beogradu. Jagode iz 
uvoza su bile jeftinije, dok je porasla cena 
kod kivija, kruški, limuna, mandarine i su-
ve šljive sa košticom. Što se povrća tiče 
skuplji su bili beli luk, paprika babura, pa-
radajz i tikvica. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili brokoli, karfiol, krompir, mladi ku-
pus, crni luk, praziluk, rotkva i spanać. 
Obim prodaje voća i povrća bili su pro-
sečni. 

Protekle su sedmice na kvantašu u 
Leskovcu bili skuplji kivi, pomorandža, 
krastavac salatar, paškanat, praziluk, 
rotkvica i šargarepa, a jeftiniji limun, 
kruška, cvekla, krompir i pasuj beli teto-
vac. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka u periodu od 14. – 20. 02. 2022. 
godine se nastavlja trend vrlo slabe ponu-
de voća i povća na zelenoj pijaci u ovom 
gradu. Niže su bile cene jabuke ostale i 
pomorandže u odnosu na prethodni pe-
riod.  

Ponuda pojedinih poljoprivrednih 
proizvoda bila je slaba, a pojedinih pro-
sečna na kvantaškoj pijaci u Kraljevu to-
kom treće sedmice februara. Zabeležen je 
rast cena kruške ostale, mandarine i para-
dajza. Za razliku od njih jeftiniji su bili po-
morandža, paradajz, kupus, zelena salata 
i šargarepa.  

Kvantašku pijacu u Novom Sadu ka-
rakterisala je prosečna ponuda domaće 
jabuke i slaba ponuda južnog voća, 
grožđa, paradajza, paprike, patlitžana, tik-
vice i krastavca salatara iz uvoza. Skuplji 
je u odnosu na prethodnu sedmicu bio 
krastavac salatar.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda jagode iz uvoza  
uslovila pad dominantne cene  

na kvantašu u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.02.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
07.– 13.02.2022. godine 

1 HRK= 15,60 RSD Izvor: TISUP 
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